
FormiddagsBio
Tirsdag d. 9. juni kl. 11.00: 'Hjem'
Torsdag d. 25. juni kl. 11.00: 'Eleanors sandhed'
EftermiddagsBio
Tirsdag d. 23. juni kl. 15.00: 'Eleanors sandhed'
StrikkeBio 
Mandag d. 22. juni kl. 18.30: 'Eleanors sandhed'

Hvad er StrikkeBio?  
Hver måned er der StrikkeBio i Kosmorama.  
Hvis du ikke er aktiv med at strikke eller andet håndarbejde, 
men bare gerne vil se filmen den pågældende dag, skal du være 
opmærksom på, at lyset ikke er slukket, men dæmpet tændt  
under filmen, så de strikkeaktive ikke taber masken (og tråden)!
Nye priser for unge under 18 år  
Den 1. januar 2026 blev billetprisen for børn/unge under 18 
år sænket til kr. 60,- og prisnedsættelsen gælder stadig alle 
ordinære forestillinger.
Foredrag fra Aarhus Universitet
Foredragsserien holder undtagelsesvis pause i foråret 2026, men 
kommer igen i efteråret 2026.

Biografklub Danmark: 'Eleanors sandhed'

Bliv medlem af Skælskør biografforening!
Støt din lokale biografforening ved at udfylde vores 
formular på hjemmesiden eller brug QR-koden!

Tak for din støtte!

Juni 2026

Juni 2026

Algade 15 
4230 Skælskør
Telefon 58 19 07 07
www.kosmobio.dk

Dag	 Dato	   Tid	    Titel		   	    Pris
Mandag 	  1.	 18.30	 The Devil Wears Prada 2		  85,-
Tirsdag 	   2.	 19.30	 The Devil Wears Prada 2		  85,-
Onsdag 	   3.	 19.30	 The Devil Wears Prada 2		  85,-
Torsdag 	  4.	 19.30	 Father Mother Sister Brother		 85,-
Fredag 	   5.	 19.30	 Father Mother Sister Brother		 85,-
Lørdag	   6.	 15.00	 Lille Amélie			   85,-
Lørdag	   6.	 19.30	 Father Mother Sister Brother		 85,-
Søndag 	   7.	 15.00	 Lille Amélie			   85,-
Søndag 	   7.	 19.30	 Father Mother Sister Brother		 85,-
Mandag	   8.	 18.30	 Hjem *)			   85,-
Tirsdag	   9.	 11.00	 Hjem *) **)	 85,-
Tirsdag	   9.	 19.30	 Hjem			   85,-
Onsdag	 10.  	 19.30	 Hjem			   85,-
Torsdag	 11.	 19.30 	 Hjem *)		  85,-
Fredag	 12. 	 19.30	 Hjem			   85,-
Lørdag	 13	 15.00	 Dragens vogter			   85,-
Lørdag	 13	 19.30	 Franz			   95,-
Søndag	 14.	 15.00	 Dragens vogter			   85,-
Søndag	 14.	 19.30	 Franz			   95,-
Mandag	 15.	 18.30	 Franz			   95,-
Tirsdag	 16.	 19.30	 Franz			   95,-
Onsdag	 17.	 19.30	 Eleanors sandhed			   85,-
Torsdag	 18.	 19.30	 Eleanors sandhed			   85,-
Fredag	 19.	 19.30	 Eleanors sandhed			   85,-
Lørdag	 20.	 15.00	 Dragens vogter			   85,-
Lørdag	 20.	 19.30	 Eleanors sandhed			   85,-
Søndag	 21.	 15.00	 Dragens vogter			   85,-
Søndag	 21.	 19.30	 Eleanors sandhed			   85,-
Mandag	 22.	 18.30	 Eleanors sandhed ****)	 85,-
Tirsdag	 23. 	 15.00	 Eleanors sandhed ***)	 85,-
Tirsdag	 23. 	 19.30	 Eleanors sandhed	 85,-
Onsdag	 24. 	 19.30     	Eleanors sandhed 	 85,-
Torsdag	 25. 	 11.00     	Eleanors sandhed **) 	 85,-
Torsdag	 25. 	 19.30     	Eleanors sandhed	 85,-
Fredag	 26.	 19.30     	Star Wars: The Mandalorian & Grogu	 95,-
Lørdag	 27.	 15.00     	Fårbrydelsen	 85,-
Lørdag	 27.	 19.30     	Star Wars: The Mandalorian & Grogu	 95,-
Søndag	 28.	 15.00   	 Fårbrydelsen	 85,-
Søndag	 28.	 19.30 	 Star Wars: The Mandalorian & Grogu	 95,-
Mandag	 29.	 15.00	 Fårbrydelsen	 85,-
Mandag	 29.	 18.30	 Star Wars: The Mandalorian & Grogu	 95,-
Tirsdag	 30.	 15.00	 Fårbrydelsen	 85,-
Tirsdag	 30.	 19.30	 Star Wars: The Madalorian and Grogu	 95,-
*) Danske undertekster; **) FormiddagsBio; ***) EftermiddagsBio; ****) StrikkeBio;

Film på vej: Arnie & Barney - Den vilde vandkamp; En skønne dag; Pigen 
uden navn; Vores løfte

Særlige oplysninger

VELKOMMEN I BYENS BEDSTE BIOGRAF

Still fra 'Hjem' (Foto: © Nordisk Film & Andreas Bastiansen)



Tilladt fra 15 år. 118 min.
Da den ikoniske Runway-redaktør, Mi-
randa Priestly, pludselig står midt i en 
skandale, må hendes forhenværende 
assistent, Andy Sachs, hjælpe til. 

Tilladt for alle. 110 min.
nstruktøren, Jim Jarmusch, har lavet 
et portræt af en på én gang både 
dybsindig og rodet kærlighed.
Den fortæller tre korte, men gribende 
historier om tre familier i øjeblikke, der 
både er hverdagsagtige og afgørende. 
Hver historie fokuserer på forholdet 
mellem voksne børn, deres forældre de 
voksne børn, deres forældre og deres 
søskende. Hvert søskendepar tvinges 
til at konfrontere uløste konflikter og 
revurdere deres anstrengte forhold til 
deres følelsesmæssigt fjerne forældre. 
På den imponerende rolleliste finder 
man Tom Waits, Adam Driver, Mayim 
Bialik, Charlotte Rampling, Cate 
Blanchett, Vicky Krieps, Sarah Greene, 
Indya Moore og Luka Sabbat, som alle 
helliger sig fuldstændigt instruktørens 
poetiske vision.

Frarådes børn under 7 år. 77 min.
Amélie er en lille, belgisk pige født i 
Japan sidst i 1960’erne. Takket være sin 
bedste ven, Nishio-san, er livet en per-
lerække af eventyr og nye opdagelser. 
Men på lille Amélies treårsfødselsdag 
kommer en hændelse til at ændre 
hendes forståelse af verden og hendes 
egen betydning i det store univers.

Kosmorama, Algade 15, 4230 Skælskør, tlf. 58 19 07 07      www.kosmobio.dk
Vi tager forbehold for ændringer og fejl i programmet.

Tilladt fra 11 år. 105 min.
Filmen tager sin begyndelse på et tids-
punkt i 1991, hvor hele Balkanregionen 
er i opløsning. Tilskyndet af situationen 
rejser den 6-årige Maja sammen med 
sine forældre til Danmark og efterlader 
sine to ældre brødre derhjemme med 
løfte om en snarlig genforening. 
Men mødet med det forjættede land, 
Danmark, bliver en hård prøve for den 
lille familie og ikke mindst for Maja, 
som undrende ser på, hvordan hendes 
forældre desperat forsøger at tilpasse 
sig en helt ny verden med dens sære 
regler og traditioner.  
Mens hendes mor og far kæmper med 
at tilpasse sig og snart må erkende, at 
Danmark langtfra er det eventyrland, 
som de drømte om, lærer Maja sig 
hurtigt det fremmede danske sprog 
og ender derfor med at påtage sig 
voksenansvaret for sine forældre. 
Mange år senere er hun blevet en suc-
cesfuld kunstner i Danmark. Men bag 
succesen bærer hun på en splittelse 
mellem glæde, sorg og taknemmelig-
hed over det liv, hun har fået og de valg 
og ofre som hendes forældre har truf-
fet og betalt, for at hun kunne udleve 
en sorgløs og bekymringsløs barndom 
- men alt har som bekendt sin pris.

Frarådes børn under 7 år. 98 min.
I det gamle Kina opdager den unge 
pige, Ping, at hun er skæbnebestemt til 
at beskytte den sidste levende drage 
og et mystisk æg, der bærer håbet for 
hele dragens slægt. Sammen må de 
flygte gennem farlige landskaber og 
stå ansigt til ansigt med mørke kræfter, 
der vil udrydde dragerne for evigt.
Filmen er et episk animations-eventyr 
om mod, venskab og magiske skæbner 
– perfekt for hele familien. Den billed-
skønne film er skabt af animationsstudi-
et Ilion, der også har stået bag film som 
'Den eventyrlige park' og 'Planet 51'. 
'Dragens vogter' er baseret på Carole 
Wilkinsons roman, der er udgivet på 
dansk under titlen, 'Pigen og dragen'.

Tilladt fra 15 år. 128 min.
Filmen skildrer Franz Kafkas gådefulde 
liv fra hans ungdom i Prag til hans død i 
1924. I stedet for at være en traditionel 
biografi er Franz sat op som en kalej-
doskopisk mosaik af drømme, breve, 
historiske episoder og fragmenter af 
hans fiktion. Vi oplever Kafkas møde 
med den dominerende fars forvent-
ninger, hans kedelige daglige job i et 
forsikringsselskab og det brændende 
ønske om at skrive og udtrykke sine 
dybeste følelser. I sidste ende giver 
“Franz” ikke entydige svar – det er et 
portræt af en forfatter, der aldrig helt 
fandt sin plads, men som efterlod sig 
et universelt spejl for menneskelig 
længsel, angst og skabelse. 
Filmens struktur og visuelle stil er 
poetisk og eksperimentel. Den blandes 
med surrealistiske elementer, symbolik 
og øjeblikke, der understreger Kafkas 
indre verden, hans angst og kreativitet.

Frarådes børn under 7 år. 98 min.
Eleanor Morgenstein har altid været 
engageret i og forbundet til de men-
nesker, der er omkring hende. Efter en 
stor sorg flytter hun fra Florida til New 
York City for at bo hos sin datter og 
sit barnebarn i håb om at genoprette 
forbindelsen til sin familie. I stedet 
føler hun sig endnu mere forvirret og 
usynlig. En dag får hun helt tilfældigt 
kontakt til en støttegruppe, hvor hun 
egentlig ikke hører hjemme, og hvor 
hun får fortalt en historie, der utilsigtet 
giver hende en masse opmærksom-
hed. Eleanor bliver spundet ind i sin 
historie, men da en ung journaliststu-
derende, der er blevet en tæt veninde, 
pludselig bliver klemt i Eleanors fortæl-
ling, går alt skævt. Eleanor må krybe til 
korset og tage konsekvenserne.

Filmen er en del af Biografklub Danmark

Tilladt fra 11 år. 131 min.
Din Djarin og Grogu begiver sig ud 
på deres hidtil mest spændende 
mission i 'Star Wars: The Mandalorian 
and Grogu'. Imperiet er faldet, men 
kejserlige krigsherrer er stadig spredt 
rundt i galaksen. Mens den spæde Nye 
Republik kæmper for at beskytte det, 
som Oprøret vandt, får de hjælp af den 
legendariske, mandalorianske dusørjæ-
ger, Din Djarin, (Pedro Pascal) og hans 
unge lærling, Grogu.
Instruktøren, Jon Favreau, bringer i 
“The Mandalorian and Grogu” for 
første gang duoen til det store lærred. 
Filmen har Sigourney Weaver og Jere-
my Allen White i hovedrollerne. 

Frarådes børn under 7 år. 109 min.
Familiefilmen 'Fårbrydelsen' er et 
uldent eventyr med Hugh Jackman, 
hvor en gruppe får skal opklare deres 
krimiglade hyrdes mord.
Fårehyrden, George, læser hver aften 
detektivromaner højt for sine elskede 
får. Han er nemlig helt overbevist om, 
at de umuligt kan forstå indholdet 
i historierne. Men da en mystisk 
hændelse forstyrrer livet på gården, 
indser fårene, at de selv må blive de-
tektiver. Mens de følger sporene og 
efterforsker mistænkte, beviser de, at 
selv får kan være geniale detektiver.
Filmen vises med dansk tale.
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Find QR-koden og 
ønsk en film!


